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Texte de I'épisode

Le ruisseau coule, les pigeons roucoulent,
les papillons volent, les chevaux caracolent.

C’est le printemps et tout le monde est content !

D’apreés Paul Géraldy, C'est le printemps

-  C2:texteenbleu
- C2+:textesenbleuetenrouge

Balises de I’épisode

Les dix mots a twoutiller en lien avec les balises
de I'épisode sont en gras dans le texte.

#AccordGN : les pigeons, les papillons, les
chevaux

#Conjugaison : roucoulent, volent, caracolent
#ClasseGram : et, est

#FamilleDeMots : content

#Ponctuation: !

Balises ciblées dans I'épisode : #AccordGN,
#Conjugaison




Twictées totems

Des propositions de twictées de groupe factices mais idéales pour produire des twoutils outillants.

1. Leruisseau coule, les pigeon roucoulent,
les papillons voles, les chevaux caracolent.

C’est le printemps et tout le monde et content !

Le ruisseau coule, les pigeons roucoule,
les papillons volent, les chevaus caracolent.

C’est le printemps est tout le monde est content !

Le ruisseau coule, les pigeons roucoulent,
les papillon volent, les chevaux caracole.

C’est le printemps et tout le monde est conten !




Planche a twoutils

Une série de twoutils canoniques potentiellement attendus pour cette twictée.

1. @ClassePartenaire #Twoutil PIGEONS s’écrit avecun S a la fin car
il y a plusieurs pigeons comme nous le signale le petit mot
(déterminant) “les” qui indique le pluriel. #AccordGN

Idem pour PAPILLONS

2. @ClassePartenaire #Twoutil ROUCOULENT s'écrit avec ENT a la
fin car cest le verbe “roucouler” conjugué au présent. Il s'accorde
avec son sujet “les pigeons” = ils. #Conjugaison

Idem pour VOLENT avec “les papillons” et CARACOLENT avec “les
chevaux”

3. @ClassePartenaire #Twoutil CONTENT s’écrit avec un T a la fin
car c’est un mot de la méme famille que “contente”. #FamilleDeMots

4. @ClassePartenaire #Twoutil ET s’écrit avec E-T car il s’agit du mot
invariable (conjonction de coordination) qui permet de relier deux
informations: “le printemps” et “tout le monde”. #ClasseGram

5. @ClassePartenaire #Twoutil EST sécrit E-S-T car dans cette
phrase c'est le verbe étre, comme on le voit en transposant au passé
“tout le monde était content.” #ClasseGram

6. @ClassePartenaire #Twoutil CONTENT est suivi d’'un point
d’exclamation car on exprime une émotion forte, un sentiment de
grande joie. #Ponctuation




Twoutil Canonique

Il est composé de quatre éléments indispensables.

Communication Correction

; : ; Ecrire le mot correctement
Indiquer le destinataire et la

ture d q q orthographié et la correction
na urseI u message Snne u qui s'y rapporte en
sens & la communication. majuscules.

@ClassePartenaire #Twoutil MOT CORRECTEMENT
ORTHOGRAPHIE s’écrit CORRECTION car
[justification argumentée]. #Balise

Justification ; \ Catégorisation

Expliciter et justifier la I Indiquer la catégorie de I'erreur
(l;orl_rectcljon, par rapport ala avec une balise du Dicobalise,
alise de categorisation. en lien avec la justification.




